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Ata da 7ª(sétima) Sessão Ordinária realizada no ano legislativo de 2025. 

 

Aos 7 dias do mês de abril, as 18 horas, foi realizada a 7ª(sétima) Sessão Ordinária de 

2025, presidida pelo vereador Alcil Pires dos Santos, contando com a presença dos 

vereadores: Caio Vinícios da Silva Santos, Daniel Carneiro Borba, Jenilson Amorim Pires 

dos Santos, Jerry Faleiros dos Santos, Jhonathan Pimenta Gondim, Lazaro Rosa Pires, 

Rildo Marques Pires e Vanderlon Messias de Souza. 

Por haver quorum legal foi declarado aberto o expediente, e após a leitura, a ata da 

6ª(sexta) Sessão Ordinária 2025 foi votada e aprovada pela unanimidade dos presentes. 

Foi lido em plenário: 

O encaminhamento do Projeto de Lei nº 098, de 03 de abril de 2025, que “Denomina a 

Praça da Rua São Paulo e dá outras providências”, de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal; e 

O encaminhamento do Projeto de Lei nº 099, de 03 de abril de 2025, que “Dispõe sobre 

a inclusão do Adicional Noturno no Estatuto dos Servidores Públicos do Município de 

Nova Aurora-Goiás e dá outras providências”, de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal. 

No pequeno expediente fez uso da palavra o vereador Jerry Faleiros que observou a 

importância dos projetos que tratava da denominação de praça e do adicional noturno, e 

solicitou do Presidente se havia a possibilidade e inclusão das matérias na pauta da sessão 

para imediata aprovação. 

Em resposta o presidente Alcil Pires observou que os projetos não haviam sido incluídos 

na pauta por que os encaminhamentos não solicitavam urgência nas matérias, mas que se 
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houvesse acordo do Plenário para votação imediata era possível a inclusão das matérias 

na pauta desta sessão. 

Consultado o Plenário foi acordado por unanimidade para votação imediata das matérias. 

No grande expediente fez uso da palavra: 

O vereador Jerry Faleiros requereu o encaminhamento de solicitação ao Poder Executivo 

Municipal para a realização de estudos sobre a viabilidade de executar serviços de tapa 

buracos e recuperação da camada asfálticas nas ruas da cidade de Nova Aurora, antes que 

a situação das vias se torne preocupante, prejudicando a circulação de veículos e 

pedestres. 

O vereador Rildo Marques destacou a relevância na denominação da praça e a importante 

do adicional de noturno, principalmente para os motoristas da área da saúde. 

Agradeceu ao Deputado Estadual Amauri Ribeiro pelos benefícios na área da saúde que 

já foram realizados, entre outros o início de novos procedimentos oftalmológicos que 

trarão melhores condições vida a nossa população. 

O vereador e Presidente Alcil Pires destacou a relevância da homenagem a Sra. Divina 

do Prado para denominar a Praça no Bairro Catulino Cândido e a importância dos 

benefícios que tem sido trazido pelo vereador Rildo Marques através do Deputado 

Amauri Ribeiro. 

Por ordem de informação observou que sobre a regularidade no transporte coletivo nas 

cidades próximas como Goiandira e Cumari foi informado de que o serviço está 

interrompido pela empresa responsável pelo transporte intermunicipal alegando 

inviabilidade financeira. 
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Encerrado o expediente passou-se a ordem do dia. 

Colocados em discussão:  

o Projeto de Lei 098 que denominou a Praça da Rua São Paulo de Divina Dias do Prado; 

e 

o Projeto de Lei 099 que tratou da inclusão do adicional noturno no Estatuto dos 

Servidores Públicos Municipal; 

foram aprovados em primeira e segunda votação pela unanimidade dos presentes. 

Após isso o Presidente declarou encerrado a ordem do dia e concedeu a palavra a quem 

se interessasse para fazer as considerações finais. 

O Presidente Alcil observou que quanto ao adicional noturno o que dependia da Câmara 

já havia sido agilizado e que a execução da lei caberia ao Poder Executivo Municipal. 

O vereador Rildo justificou sua possível falta na sessão pós esta, por razões de 

acompanhamento de pacientes para procedimento médico. 

Nada mais havendo a se tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. 


